

KEMENTERIAN KOORDINATOR BIDANG POLITIK, HUKUM DAN KEAMANAN REPUBLIK INDONESIA

SATUAN TUGAS SAPU BERSIH PUNGUTAN LIAR (SATGAS SABER PUNGLI)

JALAN MEDAN MERDEKA BARAT NOMOR 15, JAKARTA 10110 TELEPON (021) 3861430

Kode Giat: GIAT-07112024-517

Judul Kegiatan : SOAP-Tata Cara Menyampaikan Laporan Pengaduan Dugaan Pungli

Menggunakan Aplikasi SIDULI

Pelaksana : UPP Kota/Kabupaten (Pokja Pencegahan)
Area : (Jawa Tengah) Kabupaten Tegal, 52194

Alamat : Inspektorat Daerah Kabupaten Tegal Jalan A. Yani Nomor 173 Slawi

Waktu Pelaksana : Rabu, 6 November 2024 12:00
Dibuat Pada : Kamis, 7 November 2024 05:10

Status : Menunggu Admin Pusat untuk Memverifikasi Aduan Giat

Sosialisasi Anti Pungli (SOAP) tentang Tata Cara Menyampaikan Laporan Pengaduan Dugaan Pungli Menggunakan Aplikasi SIDULI Bagi Camat, Kades, dan Lurah Se-Kecamatan Pangkah dan Kedung Banteng Kabupaten Tegal TA-2024

Sosialisasi Anti Pungli (SOAP) tentang Tata Cara Menyampaikan Laporan Pengaduan Dugaan Pungli Menggunakan Aplikasi Sistem Informasi Pengaduan Pungli (SIDULI) Kemenko Polhukam RI Bagi Camat, Kades, dan Lurah Se-Kecamatan Pangkah dan Kedung Banteng Kabupaten Tegal TA-2024, Dilaksanakan Berdasarkan Surat Undangan Sosialisasi Anti Pungli Ketua Pelaksana Satgas Saber Pungli Kabupaten Tegal Nomor: 003/Pencegahan/X/2024 Tanggal 28-10-2024 dan SPT Ketua Pelaksana Satgas Saber Pungli Kabupaten Tegal Nomor: 004/Pencegahan/XI/2024 Tanggal 28-10-2024, Dengan Target Sasaran Peserta Sebanyak 33 Orang dan Teralisasi Sebanyak 33 Orang Peserta.

Acara Sosialisasi Berjalan Baik dan Peserta Antusias Mengikuti Kegiatan Ini Sampai Selesai.















